

我国将启动延迟退休改革

据新华社北京9月13日电 13日,全国人大常委会会议表决通过了关于实施渐进式延迟法定退休年龄的决定...

年限,可以自愿选择弹性提前退休,提前时间最长不超过3年,且退休年龄不得低于原法定退休年龄...

相关报道见04版

习近平在甘肃考察时强调 深化改革勇于创新苦干实干富民兴陇 奋力谱写中国式现代化甘肃篇章

途中在陕西宝鸡考察 蔡奇陪同考察



9月10日至13日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在甘肃考察。这是10日下午,习近平在天水市全国重点文物保护单位伏羲庙考察。

新华社甘肃兰州/陕西宝鸡9月13日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日在甘肃考察时强调,甘肃要深入贯彻落实党中央关于西部大开发、黄河流域生态保护和高质量发展发展的决策部署...

种植、技术和管理情况。他说,乡村振兴关键在于产业振兴。经过70多年培育发展,花牛苹果品牌更响亮了。要加强品种保护和培育,优化种植方式,创新营销模式...

平表示,民生为大、民生为要,党中央十分关心老年人的幸福安康,各地有关部门在养老、医疗和社区服务等方面下了很大功夫,要坚持做下去,越做越好。

十三届市委第六轮巡察完成进驻

十三届市委第六轮巡察进驻一览表

株洲日报社(全媒体记者/陈正明)截至9月13日,十三届市委第六轮巡察7个巡察组已全部进驻开展工作。

相关链接

Table with 10 columns: Group, Leader, Party Organization, Contact Number, QR Code, etc. Lists 13 inspection groups and their respective targets.

经市委批准,本轮巡察采取“常规+专项+提级”的方式开展。围绕“正生态、强担当、促发展、惠民生”工作主题,对市南方中学党委、市第一中学党委、市第三中学党委等3个单位党组织开展常规巡察...

学习贯彻党的二十届三中全会精神

深刻理解把握全会精神实质

市委宣讲团成员分别到市直有关单位和学校宣讲

株洲日报社(全媒体记者/陈正明 周嵩 邹家虎 俞强年)连日来,学习贯彻党的二十届三中全会精神市委宣讲团分别在市政协机关、市直机关工委、市交通局、市水利局、株洲师范高等专科学校等单位举行报告会...